
Інформація про фітосанітарний контроль в м. Києві у квітні  2024 року 
 

У квітні державними фітосанітарними інспекторами ГУ 

Держпродспоживслужби в м. Києві на пунктах карантину рослин при відділах 

митного оформлення було проведено фітосанітарний контроль імпортних 

об'єктів регулювання у кількості: 4 809 264 штук зрізаних квітів та садивного 

матеріалу, 2369,380 тонн інших об'єктів регулювання та 2751 штук дерев'яного 

пакувального матеріалу з різних країн світу.  

При проведенні фітосанітарних процедур виявлено 12 випадків 

порушення вимог фітосанітарних заходів, а саме: порушення вимог МСФЗ № 

12 "Фітосанітарні сертифікати" – ввезення об'єктів регулювання без супроводу 

фітосанітарних сертифікатів, фітосанітарні сертифікати адресовані на НОКЗР 

інших країн, у супроводі копій фітосанітарних сертифікатів, некоректно 
зазначені відомості у фітосанітарних сертифікатах, термін дії закінчився до 
відправки вантажу. Об’єкти регулювання, які мали порушення при імпорті, 
надходили з таких  країн: Словенії, Румунії, Польщі, Італії, Фінляндії, 
Німеччини.  До об'єктів регулювання застосовано відповідну фітосанітарну дію.  

Проведено огляд та інспектування об’єктів регулювання, які 

призначалися для експорту та переміщення в межах країни в кількості: 

1315,285 м³ деревини, 14120 штук дерев’яного пакувального матеріалу, 790,396 

тонн інших об'єктів регулювання. Видано 87 фітосанітарних сертифікатів на 

експорт та 46 карантинних сертифікатів на об’єкти регулювання для 

переміщення в середині країни. Також за цей період було інспектовано 354 

транспортних засобів, відібрано 281 зразок об’єктів регулювання для 

проведення фітосанітарної експертизи (аналізів) та направлено до ДУ 

“Центральної фітосанітарної лабораторії”, регульованих шкідливих організмів 

не виявлено. Спеціалістами управління проведено 77 бесід та консультацій 

щодо карантину і захисту рослин, насінництва та розсадництва.  

Проведено знищення, забороненого до ввезення на територію України 

вантажу капусти кольрабі свіжої, вагою 0,556 тонн, що надійшов з Французької 

Республіки, походження Королівство Іспанія у присутності державних 

фітосанітарних інспекторів Управління фітосанітарної безпеки Головного 

управління Держпродспоживслужби в  м. Києві.  

 


